1.- Resuelve uno de los siguientes sistemas por el método de sustitucién:
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2.- Resolver de forma grafica el siguiente sistema:
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3.- Resuelve por el método de igualacién uno de los siguientes sistemas:
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4 - Resuelve una de estas ecuaciones:

ag b)(X—3)2_(2X—1)2M35 Wi ey

a)y—=——

Wl 4 o i 16

)(-::-L—{

5.- Se han vertido 3 litros de agua, a 15 °C, en una cacerola que contenia 6 litros de agua a 60 °C. ¢A
9 9 9

qué temperatura estd ahora la mezcla? t o
et il AOTa wlth



yoquieroaprobar
Rectángulo




